

今年以来,全国多个城市房价的上涨超过了预期,楼市“失控”危险不断升级,购房者寄希望于政策的加码,给楼市“降温”。有业界人士表示,未来新一轮政策加码的可能性很大,但房价继续上涨的趋势短期内几乎无法改变。
现代快报记者 胡海强

房价上涨还将持续一段时间

金专讯
国庆特刊

2013/9/27
星期五
责编:张彦宁
组版:唐龔
美编:江佳媛
现代快报
B40

后国庆 楼市预测

房价难调政策加码可能性大

从世联地产集团研究中心的统计数据来看,楼市的持续火爆目前并没有下行趋势,在北京、广州等地,不少高端物业虽然受到“限售”和“限签”,但其真实价格已远超官方公布的数据。事实证明,2013年楼市调控的效果并不理想。

从目前的统计数据来看,全国70个大中城市房价一直处于上行状态中,因此不少业内人士认为,按照近期的态势,房价上涨势头还将持续一段时间,“不管是从供求关系、成本,还是货币政策、经济面分析,当前房价几乎没有下行空间。”但也有业内专家分析认为,房价、地价的上升已经不具备持续性,经济增速减缓背景下的房地产逆增长,难以保持持续性。

“虽然还有不确定因素,但楼市‘降温’已成定局。”东南大学教授黄安永分析认为,11月份或将是楼市的一个重要拐点,“从政策面分析,限购、限贷、限价等政策将持续,但强硬的新政策加码和新调控手段出台概率不大,政策不会放松,很可能从保障房和物业税方面入手,尤其是物业税试点如果出台,楼市降温将立竿见影。”

“从未来的发展趋势来看,新一轮政策加码的可能性很大,新一届政府已经开始了新的经济政策,对于房地产的政策,在第四季度会非常明朗。预计很可能进行限购升级,扩大房产税试点范围。”世联地产集团研究总监吴志辉表示。而华泰证券研究中心分析师秦白云也认为政策出现的几率很大,“毕竟现在没有找到很有效的方法来控房价,而当前国内中心城市的房价上涨成了普遍现象,这已经不仅是经济问题。”



刚刚结束的南京秋季房交会上,有市民现场斗蟹,抗议高房价 现代快报记者 顾炜 摄

货币政策对楼市影响加剧

今年6月一度出现的“钱荒”给开发商提了个醒,货币政策和资本市场多变,要增加风险意识。

数据显示,截至目前全国主要城市土地成交的总额比2012年多了65%左右,资金流动性大大受限。与其形成鲜明对比的是新开工项目的井喷和流动资金的大量需求。以南京这样的二线城市为例,“金九银十”上市量预计达1.9万套,创限购以来新高,“预计2013年中国房地产总投资量会接近10万亿,如果把目前在建的项目全部建成,至少要30万亿。”吴志辉认为。浦发银行南京分行数据分析师许先生表示:“不仅龙头房企拿了很多的‘地王’,二线品牌开发商也疯狂增加土地储备,导致流动资金量大幅减少。而如今房地产融资成本不断上升,下半年如果没有货币流动性的支持,楼市肯定降温。”他强调,“目前房贷的收紧是一个信号,说明资金面只会紧不会松。”

“整体来看,货币政策的取向将在很大程度上左右楼市的发展。目前看来,接下来的房地产市场有极多不确定性,房价的过快上升和土地市场的过热并不具有持续性。”秦白云表示。

房企对策

内外兼修,以不变应万变

看似不利的预期下,开发商如何应对?南京荣盛地产营销总监唐登洋认为:“合理定价、强化营销,产品回归消费品属性,是吸引购买者最好的手段。”

而对于货币流通性的问题,南京某央企负责人表示:“在开发策略上,采用快周转模式,资金回流速度快、使用效率高。不仅如此,目前可选的融资渠道比较充裕,股权融资、信托、私募等多元化融资模式可选择,目前公司也正在考虑与投资机构合作成立融资平台,针对项目进行专项融资进行大规模项目开发。”

“有条件的房企可以走出国门,向国外融资。”数据分析师许先生给出了这样别出心裁的建议。

“目前,南京楼市已是一个龙头房企垄断的楼市,前10位房企市场占有率超过50%。建议房企将开发的意义定位在树立品牌效应,打造全国化品牌形象上,内外兼修,自我完善,不必追求过多的项目数量和销售额。”资深研究员高峰表示。



苏宁环球
SUNING UNIVERSAL



苏宁 浦东大厦
PUDONG TOWER
双地铁商圈 会赚钱的铂金公馆

聪明的买房者注意了!

如果符合以下现状,恭喜你,置业的良机来了

现状一 手中有些小钱,投资股票怕跌
存银行赚利息低
年收入高,投资理财可靠有“钱”省有道

现状二 缺少投资经验,没时间管理租房
空想做安心房东
海量房源租对人,省时省心市场轻松做房东

现状三 南京工作打拼,手中积蓄有限
渴望扎根本地
超低首付,低月供,轻松月供,轻松还贷

现状四 子女即将成家,急需养老分单
期望留在主城
70年产权 高用水、电、气 超低生活成本

现状五 地铁沿线工作,习惯地铁便捷
盼望生活便利
3、11号线地铁,1-4房置业,便捷又便利

现状六 年轻创业打拼,缺少办公地点
希望办公居住一体化
80-142平方米魔方复式空间,工作休闲两不误

首开大捷,300余套珍藏房源荣耀加推
70年产权铂金公馆 45-90m² 多变平层 90-142m² 魔幻复式 把握最后的赚钱良机

☎ 58866111 58845350 浦口区宁六路1-1号(原泰山新村转盘旁)